— FUTURE

8l RUNDBUEHALLER [ermmemrervemy

Monteringsvejledning ver. 1.1

5 x 6 meter flytbar hytte

Stykliste til flytbar hytte 5 x 6 m [0500-000]

e 2 stk sidebundrammer 590 cm [0500-110]

e 2 stk gavlbundrammer 500 cm [0500-100]

e 4 stk hjgrnevinkler [0500-150]

o 4 stk lasker til samling af bundramme [0500-155]

e 5tk spaer [0500-SAT]

e 2 stk gavlstolper [0500-160]

o 1 stk lgftebum [0500-173]

e 2 stk stgdstaenger [0500-172] / \
o 4 stk skrastiver [0500-171]

o 14taglegterabm [3856-600] z

e 1 satgavlplader (7 stk tilskarede) [0500-550] »

e 24 stk tagstalplader [STALC-05-322] ‘

e 10 stk forbgjede vinkelblik [0500-810] 1 2 3

1. 2 stk 12X35 mm maskinbolt [4000-400]

2. 62 stk 12X25 mm maskinbolt [4000-400] T

3. 68 stk 8X50 mm traebolt [4000-405] 4 5

4. 25 stk stalskruer til sider (skruer til stal pa tykt stal) [4000-410] K j
5. 475 stk tagskruer 4,8x35 mm (skruer til stal pa trae) [4000-410]

Side 1

5x6 m. hytte, Future Rundbuehaller Monteringsvejledning




— FUTURE

pmmmg sl RUNDBUEHALLER Eemmemmermens

Pak materialerne ud og kontroller i forhold til styksedlen. Vaer sikker pa at du har alle dele, inden du gar i gang med

at opsaette din flytbare hytte pa 5 x 6 m fra Future Rundbuehaller.

Kontakt Future Rundbuehaller pa tif: 75 34 41 48 eller mail: future@rundbuehaller.dk

Monteringsvejledningen fglger 8 trin:

Bundrammen

Spzer og gavlstolper
Laegter

Tagplader
Sideplader
Gavlplader
Vinkelblik
Afslutning

O NowUeEWNR

Har du kgbt tilbehgr, er der vejledning til hver af disse i de fglgende 8 punkter:

Hjulbeslag
Hj#rnebeskytter
Forhgjelse
Indvendigt trae
Forveerk

Port
Forleengelse
Udhzeng

O N WUk WNR

God forngjelse med din flytbare hytte og eventuelle tilkgb,

Med venlig hilsen

FUTURE Rundbuehaller

5x6 m. hytte, Future Rundbuehaller Side 2

Monteringsvejledning



mailto:future@rundbuehaller.dk

- FUTURE

pmmnd #8588 RUNDBUEHALLER [emmprmeeryemy

| 1 /8| - Bundramme

/ 1. Bundramme \

VIGTIGT: Beslut nu, hvordan rammen skal vende. Placer den, sa den dabne ende vender vak fra vindretningen. Boltene skal
IKKE spzendes endnu — det sker fgrst i trin 3!

(a) Rammen krydsmales.
(b) Rammen skal veere i vatter.
K(c) Hjgrnevinkler monteres (bruges hytten til dyrhold, skal hjgrnet tildeekkes med sand/jord etc). j

2 endestykker
2 sidestykker

4 hjgrnevinkler
4 samlebeslag
16 bolte

16 motrikker

Vigtigt: Bundrammen skal veere i vatter og retvinklet for at ggre montagen nemmere.

5x6 m. hytte, Future Rundbuehaller Side 3 Monteringsvejledning




- FUTURE

pmmnd #8588 RUNDBUEHALLER [emmprmeeryemy

| 2 / 8| - Spaer og gavlstolper

-

\_

2. Spzer og gavistolper \

Boltene skal IKKE spaendes endnu —f@rst i trin 3! Spaer samles og spaendes.

(a) Loftebeslaget monteres pa den bue, som skal sta i midten.
(b) Spaer monteres pa bundrammen, men spandes ikke fast endnu (hjgrnesamling)
(c) Lasker til lzengdestiver rettes til med hammer.

(d) Gavlstolper monteres. j

e 5tk speer

e 2 stk gavistolper
o 1 stk Igftebum

e 2 stk stgdstaenger
e 4 stk skrastiver

e 12 x 25mm maskinbolt
12 x 35mm maskinbolt

11 LA .Illlﬂuui.'.';,_"“uﬂﬂghé il

Bruges, hvor andet
ikke er markeret

Side 4

5x6 m. hytte, Future Rundbuehaller Monteringsvejledning




== FUTURE

8l RUNDBUEHALLER [ermmemrervemy

| 3 /8| - Lagter

/ 3. Laegter \

(a) Leegterne males op efter bundrammen. Der startes i den abne gavl, sa leegten passer til den udvendige rgrbue.

(b) Leegterne boltes pa laskerne.

(c) Nar alle legter er monteret, saettes buerne i lod og skrastiveren monteres.
ALLE MASKINBOLTE OG TRZABOLTE SPZANDES NU TIL!

(d) Enderne saves til i den lukkede gavlende.

For at undga skaevhed i konstruktionen, som besveerligggr montering af tagplader, er det VIGTIGT, at alle laegter er maerket

Qﬁjagtigt op (b) /

14 tagleegtera 6 m
72 stk 8 x 50mm traebolt

Vigtigt: For at undgad skaevhed i konstruktionen, som besveerligggr montering af tagplader, er det vigtigt, at alle
laegter er meerket ngjagtigt op (b).

5x6 m. hytte, Future Rundbuehaller Side 5 Monteringsvejledning




— FUTURE

8l RUNDBUEHALLER [ermmemrervemy

| 4 / 8 | - Tagplader

4 N

4. Tagplader

(a) Start monteringen af tagplader i den dbne ende, ved yderkanten af det f@rste spaer (det er vigtigt, at lsegterne
ligeledes er skaret rene med yderkant af det fgrste spaer).

(b) Med 1% bglges overlaeg, placeres 8 tagplader pa toppen. Skruerne saettes i midt pa pladerne og i samlingerne i hver
laegte. Skruerne monteres i bglgedalen.

P RO 4 Wl ¢

8 stk tagstalplader
20 tagskruer

Side 6

5x6 m. hytte, Future Rundbuehaller Monteringsvejledning




s FUTURE

8l RUNDBUEHALLER [ermmemrervemy

| 5/ 8| - Sideplader

/ 5. Sideplader \

(a) Sidepladerne skubbes op under tagpladerne. Dette ggres nemt ved at |gfte tagpladen med en legte.

(b) Skruerne monteres i bglgedalen.
(c) Tagskruer ioverlaegget og midt pa pladen.
(d) Tagskruer i hver anden bglge.

- /

16 stk tagstalplader

212 tagskruer

5x6 m. hytte, Future Rundbuehaller Side 7 Monteringsvejledning




== FUTURE

8l RUNDBUEHALLER [ermmemrervemy

| 6 / 8| - Gaviplader

-~

6. Gavlplader

(a) Gavlpladerne laegges ud pa jorden
(b) Midten af gavlen males op og der saettes lod-streger pa leegterne ved hjeelp af vatterpas.

(c) Start fra midten med at montere gavipladerne, og arbejd ud mod siderne — husk i lod.

Det er vigtigt, at gavipladerne ikke monteres hgjere end tagpladerne. Hvis anden farve end standard er valgt, vil

k gavipladerne ikke veere tilskdret (anvend pladenipler eller vinkelsliber med tynd skaereskive) /

R e —
g
9

o 7 stk gaviplader
e 89 tagskruer

Side 8

5x6 m. hytte, Future Rundbuehaller

Monteringsvejledning




s FUTURE

8l RUNDBUEHALLER [ermmemrervemy

| 7 / 8| - Vinkelblik

/ 7. Vinkelblik \

Man starter med at montere vinkelblik fra siderne og slutter i toppen.

(a) lukket gavlende
(b) aben gaviende

(c) Hvis hallen skal anvendes til dyr, er det vigtigt at bruge de ekstra skruer til at spaende vinkelblikket ekstra fast i den

Knederste 1% m. /

10 stk vinkelblik
30 stk stalskruer
45 tagskruer

Side 9

5x6 m. hytte, Future Rundbuehaller Monteringsvejledning




s FUTURE

8l RUNDBUEHALLER [ermmemrervemy

| 8 / 8 | - Afslutning

-

8. Afslutning

(a) Som afslutning tages hytten nu af opklodsningen.

(b) Hytten stormsikres med jordspyd (b-1 og b-2) eller med betonbolte pd punktfundament (b-3).

(c) Som nzevnt i trin 1, er det vigtigt, at hytten vender, sG den Gbne gavl vender vaek fra vindretningen.
(d) Som nzevnt i trin 1 skal hjgrner daekkes over med sand/jord, hvis hytten anvendes til dyr.

- /

Bemaerk: Forankringen skal vaere passende efter vindretning og lokalisation af hytten.

5x6 m. hytte, Future Rundbuehaller Side 10 Monteringsvejledning




— FUTURE

8l RUNDBUEHALLER [ermmemrervemy

| 1 /8| - Hjulbeslag [0500-190] + hjulszt [0500-191]

e 2 monteringsbeslag

e 2 aksler med daek

e 2 samlelasker

e 2 stopringe

e 10 stk maskinbolte 12x25 mm [4000-415]
e 4 stk maskinbolte 12x35 mm [4000-415]
e 14 stk m12 mgtrik [4000-415]

1. Hjulbeslag

Hjulbeslaget monteres bag pa hytten
med samlebeslag og bolte.

Samlelaske
Stopring
L "
- ":,.‘
T
¥
o “
: ¥
‘e
A
e
% b
- »
: - \
4 & >
“3
- e A
'-“i-( ) -
¥ y ; A
L. ’!9' 2
- T .
S _‘ A - =
._\\-, g o
Side 11

5x6 m. hytte, Future Rundbuehaller

Monteringsvejledning




s FUTURE

8l RUNDBUEHALLER [ermmemrervemy

m) |2/8]- Hjornebeskytter [0500-820]

/ 2. Hjgrnebeskytter \

Vent med at montere det nederste vinkelblik, eller afmonter, hvis det er eftermontering.

(a) Vigtigt: Tagplade og rgrbue skal flugte med hinanden ved den abne gavl.

(b) Start med at monterer hjgrne beskytteren (galvaniseret) med traeskruerne, bor evt. for i tagpladerne (6 stk pr.
hjgrne)

K (c) Monter vinkelblikket (indfarvet) med tagskruerne som pa billedet, i hver anden bglgedal. j

12 stk 5x100mm traeskrue [4000-420]
60 stk 4,8x25mm tagskruer [4000-420]

S J1u]
2 stk hjgrner 1,5mm galvaniserede [0500-815]

5x6 m. hytte, Future Rundbuehaller Side 12 Monteringsvejledning




s FUTURE

8l RUNDBUEHALLER [ermmemrervemy

| 3 /8| - Forhgjelse 0,5 m [0500-610]

3. Forhgjelse

(a) De ekstra stolper monteres pa siderammen ved brug af maskinbolte. Spaer monteres dernaest pa stolperne
(b) Stalkonstruktioner og laegter monteres. Dernaest justeres porten ind fgr bekleedning.

/ e Sidestolper

e  Gavlstolper

e Sideplader
e Endeplade
e  Stalskruer

Overlapsskrue

Side 13

5x6 m. hytte, Future Rundbuehaller Monteringsvejledning




— M ———

| 4 / 8 | - Indvendigt trae [0500-700]

/ 4. Indvendigt trae \

(a) Leegterne saves til (husk: enderne saves af i 45 grader), sa de passer imellem sparene .

(b) Monteres med 4 stk 5x100 mm spanskrue pr. legte

(c) Husk alle pladesamlinger skal monteres med forstaerkning.

(d) Start med en hel plade i den abne galvende, sav den til, monter den og fortseet med naeste. Nar man nar den
lukkede galvende, starter man pa ny med det afskarne stykke, til man nar den abne galvende igen. Monteres med
5 x 70 mm spanskruer. Pladerne skal na ned og stgtte pa bundrammen og der saves ud til hjgrnebeslag.

\_ /

7 stk 105x244 15mm finer [0101-000]
e 6 stk 6m laegter [3856-600]

e 150 stk 70mm spanskruer [4000-430]
100 stk 100mm spanskruer [4000-430]

ry Y

:1’\’ ¥ Q

L
A

Vii‘.‘

5x6 m. hytte, Future Rundbuehaller Side 14 Monteringsvejledning




| 5/8|-Forvaerk [0500-200]

bgjlen og 12 x 35 mm maskinbolt pa bundrammen.

K (c) Herefter spaendes alt efter og lagen monteres.

/ 5. Forvaerk

Hvis forveerk er en eftermontering: Bor 4 huller (12,5 mm) i bundrammen, som anvist pd den medfglgende tegning.

(a) Monter de 2 lodrette ujernstolper uden at spaende dem helt fast. Ujernstolpen fastggres foroven pa spaer med

(b) Dernzest monteres de vandrette rgr i den gnskede hgjde med 12 x 90 mm maskinbolte.

1 stk Idge 1x1 m [0500-203]

1 stk ujernstolpe 275 cm [0500-204]
med haengsler til lage [0500-202]

1 stk ujernstolpe 150 cm [0500-204]
4 stk 2” galvaniseret rgr

2 stk 51/4 bgjle

16 stk 12 x 90mm maskinbolte [4000-435]
4 stk 12 x 35mm maskinbolte [4000-435]

%

Side 15

5x6 m. hytte, Future Rundbuehaller

Monteringsvejledning




- FUTURE

8l RUNDBUEHALLER [ermmemrervemy

| 6 / 8| - Port [0500-500]

/ 6. Port \

Hvis porten er en eftermontering: Bor 2 huller (12,5 mm) i bundrammen, som anvist pd den medfglgende tegning.

(a) Start med lodrette stolper og juster portpladerne ind.
Vigtigt: De to lodrette stolper skal sta i lod, ellers vil dgrene ikke lukke ens i.
Tip: Justering kan ogsa foretages i tagleegterne

(b) Monter trae og stalplader.

K (c) Lysvinduet saves til hen over porten med handsaks eller vinkelsliber. J

2 stk gavlstolper [0500-180]

2 stk svingdgre [2200-115]

3% stk taglaegte a 6m [3856-600]

1 seet gaviplader (4 plader) [0500-560]

1 vandnaese til overport [4200-400]

100 stk 4,8 x 35 mm [4000-440]

18 stik 8 x 50 mm traebolte [4000-440]

4 stk 12 x 35mm maskinbolte [4000-440]
1 stk lysvindue [20PC-260]

5x6 m. hytte, Future Rundbuehaller Side 16 Monteringsvejledning




== FUTURE

8l RUNDBUEHALLER [ermmemrervemy

| 7 / 8| - Forlaengelse [0500-300]

-

7. Forlaengelse

er sa steerk som muligt.

VIGTIGT: samlingerne pa bundrammen (a) skal vaere forskudt for samlingerne pa spaer/rgrbuer (b), for at konstruktionen

For yderligere detaljer omkring opsaetningen, henviser vi til de fgrste trin i opseetningen af selve hytten.

~

)

f 1,5 meter forlaengelse: \

e 1 stk samlespaer (2 hullet laske) [0500-HULX2]
e 2 stk bundrammer 150 cm [0500-130]
6 stk stalplade tag 322 [STALC-05-332]
2 stk samlelasker 3-huls [0500-156]
e 10 stk maskinbolte 12x25 mm
+ mgtrikker [4000-445]
e 20 stk braeddebolt 8x50 mm [4000-445]
e 100 stk facadeskruer 4,8x35 mm [4000-445]

>

Her illustreret med 1,5 meters forleengelse

Bemeerk: forleengede hytter leveres altid uden Igfteanordning

3 meter forlaengelse: \

1 stk samlespeer (2 hullet laske) [0500-HULX2]
1 stk standardspaer [0500-STD]

2 stk bundrammer 300 cm [0500-140]

12 stk stalplader tag 322[STALC-05-332]

2 stk samlelasker 3-huls[0500-156]

16 maskinbolte 12x25 mm

+ motrikker [4000-445]

30 stk breeddebolt 8x50 mm [4000-445]

200 stk facadeskruer 4,8x35 mm [4000-445]

5x6 m. hytte, Future Rundbuehaller Side 17

Monteringsvejledning




- FUTURE

pmmnd #8588 RUNDBUEHALLER [emmprmeeryemy

| 8 / 8| - Udhaeng 0,75 m [0500-800]

4 N

8. Udhaeng

(a) Der medleveres spaer med 2 huller i lasken, denne monteres som nummer to i den abne gavlende.
(b) Ved eftermontering af monteres laegterne ovenpa de eksisterende laegter.
(c) Leegterne monteres rigeligt lange og saves af, hvor man ender med stalpladen

Vigtigt: Hvis hallen benyttes som laeskur, skal udhangene beskyttes med hjgrnestolper eller elektrisk hegn.

3 stk tagstalplader [STALC-05-322]
e 3 stk laegter 6m [3856-600]

e 10 stk breeddebolt 8x50 mm [4000-445]
100 stk facadeskruer 4,8x35 mm [4000-445]

Side 18

5x6 m. hytte, Future Rundbuehaller Monteringsvejledning




